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     あんあん大六 

 あんあん大六だより  

 

 

あんあん大六とは 

学校・PTA・小学校学区内の地域団体が集まり、練馬区が提唱する「地域防犯防火連携組織」として設立されま

した。あんあん大六定例会では、学校、PTA、地域の団体(練馬区、石神井警察、南大泉 4～6 丁目町会、学校

応援団）が地域の防犯・こどもの安全に関する情報交換を行っています。 

「地域のことは地域で協力して守る」という考え方に基づき 安全防犯活動に取り組んでいます。 

 

日常生活の中でも声かけを心がけ、安全にお過ごしください。 

 

11 月 2８日(月)に行われたあんあん大六定例会の内容をご報告します。 

 

≪校外委員より≫ 

 今年度も 4 年生が「総合の授業」において地域安全マップ作りに取り組み、3 年生に発表しました。 

 安全安心パトロールカーは学区内の巡回のため、２人１組で練馬区青パトカーに石神井警察署の方と乗車し

子供たちへ声掛けを行いました。 

 防犯ポスターを２年生に色塗りを依頼し、地域に掲示しているポスターの貼り替えを行いました。 

 歩くパトロールはボランティアを募りパトロールを実施しています。犯罪抑止効果を上げるため、校外委員

と保護者で学区内を歩きました。交通安全と防犯上の観点においての危険箇所も確認しました。 

報告例①ひよどり公園の南側 T 字路はカーブミラーがなく、自転車が減速せずに曲がってきて危険なことが

あった。 

報告例②いずみ児童公園の木の枝をもう少し切り落として見通しを良くした方が良い。 

報告例③ひよどり公園付近から北東に伸びるレンガ舗装の歩道は人目につきにくい場所にあり、日中でも薄

暗く道幅も狭いため、子供がひとりで歩くのは危ない。 

 ひまわり 110 番に登録していただいている事業所や個人宅へのお礼は、お手紙を郵送することになりまし

た。 

 

登下校中何かあったときに駆け込める場所があるというのは、児童と保護者にとって、安心材料です。 

ひまわり１１０番の場所を再確認してください。 

 

 

≪育成委員より≫ 

 来年度は密を避け、感染対策を行いミニ運動会開催予定です。 

 11 月８日に先生、児童、地域の方々と一緒にクリーン運動を実施しました。 

 環境実態調査は、近隣のコンビニやレンタルビデオ店に成人向けのビデオなどの児童に対して注意が必要な

物がないかを調査しています。１２月中に集計が終わる予定です。 

 すこやか運動は、地域の１７店舗にステッカーやちらしを配布し、お店から見て交通安全で危険なところが

ないか、不審者の目撃情報がないかなどを聞き取り調査しています。 

 全て出た意見は、練馬区青少年育成 大泉西地区委員会事務局に伝え、改善していけたらと思います。  

 

 

PTA会員各位 



≪地区班連絡会より≫ 

 児童を通学路別に２７の班に分け、年６回登下校訓練を行っています。各班の見守係担当保護者が年２回ず

つ登校時に見守りと挨拶活動を行っています。下記は終了後のアンケートで寄せられた意見です。 

 交差点で一時停止をしなかったり、踏切や南大泉保育園付近で猛スピードで走る自転車が多く、注意が必要

です。 

 マルエツの交差点で信号待ちの時に、車道ぎりぎりで待つ児童が多く危険です。あと１歩内側で待つように

しましょう。 

 踏切でのマナー（踏切に手を出す。車道へのはみ出し。）、赤信号での横断、交通量の多い通りでの車線への

はみ出し、数人で横に広がって歩く、などの意見がアンケートでは特に目立ちました。 

 各ご家庭でもう一度確認をお願いします。 

 

≪町会長より≫ 

 痴漢が３日間連続で時間をずらして出ました。５丁目方面へ逃げたとのことです。 

→石神井警察署より、現在捜査中です。 

 防火活動として拍子木を叩き夜回り活動を行います。今年度は感染対策のため大人のみで行います。 

 

≪学校応援団より≫ 

 放課後に火災や地震想定の避難訓練を定期的に実施しました。 

 来年度、警察に協力を依頼し放課後にひろば・校庭解放・学童も一体になって不審者対応訓練を行いたいと

思います。 

 不審者の侵入を防ぐ時に使用する「さすまた」「ネットランチャー」は１階事務室、職員室にあることを周

知し、何かあった時に対応出来るようにしていきたいです。 

 

≪練馬区危機管理室危機管理課 安全安心係より≫ 

 不審者情報：小学校周辺では、公然わいせつ、男の人に体を触られる事案が多いです。全体としても、男の

人に声を掛けられたり、掴まれたりするという事案もあるので引き続き地域で連携した見守りをお願いしま

す。ぜひ、練馬情報メール配信サービスのご登録と、ホームページにも不審者情報を更新しているのでパト

ロール活動の参考に役立ていただければと思います。 

  https://www.city.nerima.tokyo.jp/kusei/koho/mail/nerima_mail.html 

 「還付金詐欺」の電話が横行しています。注意してください。練馬区では電話録音機の貸出しも行っていま

す。 

 毎年、防犯研修を開催しています。機会があればご参加ください。 

 

≪石神井警察署生活安全課 防犯係より≫ 

 交通事故は、皆さんが被害者にも加害者にもなりえます。本日いただいた情報は交通総務課へ伝え、区と相

談しながらより良い方向へ進めていけたらと思います。 

 見回りを行っている姿を見せることが防犯に大切です。 

 大人や親が交通ルールを守っていると、自然と子供も守るようになります。 

 話しても無駄と思わず、何か情報があれば警察へ相談していただければと思います。 

 警察でも各地域で発生した「犯罪発生情報」や犯罪を防ぐための「防犯情報」をメールでお知らせしていま

す。ぜひご活用ください。 

  https://www.keishicho.metro.tokyo.lg.jp/about_mpd/joho/mail_info.html 

 

≪本部より≫ 

このあんあん大六を運営するにあたり、練馬区から補助金が出ます。 

今年度はその補助金で安全マップを作成するほか、安心安全に関わるものを購入する予定です。 

１１月 2８日に行われました定例会での内容を記載しました。 

知っておくと危険に対する意識が変わる内容です。 

日常生活の中でも声かけを心がけ、楽しく安全な冬休みをお過ごしください。 

https://www.city.nerima.tokyo.jp/kusei/koho/mail/nerima_mail.html
https://www.keishicho.metro.tokyo.lg.jp/about_mpd/joho/mail_info.html

